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HanguTte NnUWHIOK PYHKUUIO
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Llenu ypoka

s BbIACHUTL BUA rpaduka N Hay4YnTbCs ero
CTPOUTbL

s BbIABUTb CBOUCTBA (PYHKLNN

n [lpMeHATL rpaduk n cBouUcTBa npu
peLeHnn yrnpaxHeHnM
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pahuk nokasartenbHOu
PyHKLUM
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" S
CeoucTBa nokalarenbHou PyHKUMK

CBOWUCTBA a>1 0<a<l
00D Xe(-o0;+)

O30 Ye(0;+)
MOHOTOHHOCTb BOo3pacTaet yObiBaeT
Haunbon. He cyulectayet
HaMMeEH. 3Hau.

Hynu He cylwiecTBytoT

HernpepbIBHOCTb HenpepbiBHa Ha Bcen OO




" A
PewuuTte caMOCTOATENbHO

= 1 BapunaHTt s 2 BapuaHT

1.Yka3aTb MOHOTOHHOCTb (h-LiuK 1.YKa3aTb MOHOTOHHOCTb (P-LiN.
a)y=3<  6)y=(0,5)" a)y =(4/13)X  6)y =(%)
B)y =(1/4)* 1) y=(m)* B) y =(V2F r) y =(0,32)%

2. YKaxXute BEepHOCTb YTBEpPXAeHUS
a) n.cp. nMeeT MMHUMYM
0) n.cp. npuHnmaeT 3Ha4yeHue 1
B) n.ch. ABNsSeTCA HEYETHOM
r) n.cp. npMHUMaeT oTpuuaTesibHble

2. YKaxxute BepHOCTb yTBepXaeHuUs
a) n.dp. umeeT MakKCUMyM
6) n.c. npuHnmaeT 3HayeHue 0
B) N.cp. ABNSIeTCSA YeTHOMN

r) n.cp. npMHMmaeT TonbKo 3HaYeHUs
NONOXNTENbHbIE 3HAYeHUsA 3. CpaBHMTE, UCNONb3Ysl CB-BO
3.CpaBHuTeE, UCNosnb3ysa CB-BO MOHOTOHHOCTMU
MoHoToHROCTH a) (9/4)° n (9/4)*  6) (1/5)*u (1/5)°
a) (5/3)°m (513)*  6) ()’ m (%)° 4. C)p(aBH)MTe(quna m V)I (n e)cnw( )
4. CpaBHUTE YyMcna m u n, ecnu (5/2)™ >(5/2)" ’
(7)™ < (%)"

5. Kakum saiBnsietca a (a>0), ecnn
5. Kakum aBnsietca a(a>0 ), eciu 037> g7

g3 >q 13



pOBepbTe OTBETh

» 1 BapuaHT = 2 BapuaHt

1) a) BospacTaet, TaKk kak a=3>1 1)  a)BO3pacTaer, TaK KaK a =4/3>1
6) ybbiBaeT, Tak Kak a=0,5<1 6) ybblBaeT, TaKk Kak a = 2/3 <I
B) yObIBaeT, Tak kKaK a =(1/4)<1I B) BO3pacTaeT, TaKk Kak a =V2->1
") OueHKa 32 <1

«5» - ABeHaAauaTb NpaBUiibHbIX OTBETOB
«4» =-10-11 npaBUNbHbLIX OTBETOB
«3» = 6-9 npaBUNbHLIX OTBETOB

2)

3) «2» - MeHee 6 NpaBUNbHbLIX OTBETOB 1/5)°
4) m >n, TaKk PyHKUUS 4) m > n, TaK KaKk QyHKIUs
yObiBatoLLas BO3pacTaloNias
5) a <l

5) a>1
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[ocTpouTte cxemaTtuiHO rpacuku

ncnonb3ys npeodbpasosaHus
= 1 BapuaHT s 2 BapuaHT
. Y=3* L Y=(1/3)%
2. y=3%-2 2. Y=(1/3)**

3. y=3x* 3. Y=(1/3)%4+1
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[poBepkLTe NOCTPOSHUSA

1 BapuaHT
1) OyHKUMA
1 BO3pacTaeT U
i NpoXoauT Yepes

1

| " Touky (0,1)
OueHka

«5»- Bce rpacpmkm nocTpoeHbl BEpPHO

71 «4»- aBa rpagmka nocTpoeHbl BEpHO

«3»- oAuH rpacdpmkK NOCTPOEH BEPHO

«2»= HET BEPHO NOCTPOEHHbIX rpadukoB

N

T~

3) Mpadbuk

CMeCTUIICA BIeBoO

Ha 1 eguHnLy

\

2 BapuaHT

1) ®yHKUMA
yObIiBaeT “
NpoXoauT Yepes
Touky (0,1)

IK CMECTUNCS
a 2 eQuHULbI

3) Mpadbuk
CMECTUICA BBEPX
Ha 1 eanHuLy



" A
Buibepurte 3ananue

s [lepBbIN ypOBEHDb s BTopoun ypoBeHb
Hantu 0.3.0. Hantu Hanbonbliee  HaUMeHbLUee

3Ha4yeHue pyHKUUMU
1. zi'g - . y=0,53inx
T ) Y=5+3008x

YR 5. Y= (1/3)8inX12



" A
Boibepute AoMmallHee 3anaHue

C1p.219 - 220

s Ha «3» -Ne 445, 446

m Ha «4» - «b5» - Ne 453, 454, 457



